



Березанські ВІДОМОСТІ

Заснована у вересні 1995 року

№ 69 (370) Субота 4 вересня 1999 року

Ціна договірна

ГРОМАДСЬКО - ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ІНФОРМ - МОЗГІКА

Привернути увагу державних, комерційних, громадських і благодійних організацій, засобів масової інформації до проблем громадян похилого віку, а також залучення спонсорської та благодійної допомоги для адресної фінансово-матеріальної підтримки найбільш уразливих категорій населення — головна мета всеукраїнської акції "Милосердя", яка розпочалася учора. Вона триватиме до 1 жовтня — міжнародного Дня людей похилого віку. Як наголосив міністр праці та соціальної політики Іван Сахань, акція розрахована на довгостроковий термін і не повинна стати черговою кампанією.

1 вересня Президент України Леонід Кучма привітав педагогів та учнів України з Днем знань. Він відмітив, що побудувати міцну державу можна лише за умови виховання високоосвіченого молодого покоління патріотів. Леонід Кучма взяв участь в церемонії відкриття гімназії-академії в Ленінградському районі столиці, а також середньої школи в с. Чапівська (Київська обл.).

Підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги призведе до посилення соціальної напруги у суспільстві, а також викличе адекватну реакцію профспілок. Про це говориться в оприлюдненій позавчора заяві Федерації профспілок України. Аргументуючи свою позицію щодо стовідсоткового відшкодування населенням вартості житлово-комунальних послуг, члени ФПУ зазначають, що підвищення тарифів не можна проводити при наявності значних боргів по зарплаті та соціальних виплатах.

В Москві триває розслідування в справі терористичного акту в торговельному центрі на Манежній площі біля Кремля. Від вибуху футасу еквівалентом 300 г тротилу на 2-му поверсі в бачку для сміття 9 осіб перебувають в тяжкому стані, дес'ятки — поранені.

Окремі версії пов'язують вибух з подіями в Дагестані, інші — з невідомим до цього центром письменників-революціонерів.

Другий тур виборів Президента України може не відбуватися з причин відсутності необхідних для цього коштів. Про це повідомив голова ЦВК Михайло Рябець. Він висловив надію, що Парламент і Президент зроблять все від них залежне, щоб віднайти необхідні для цього 40-50 млн. грн.

(За повідомленням ЗМІ)

До уваги депутатів Березанської міської ради!

Дев'ята сесія міської ради двадцять третього скликання відбудеться 10 вересня 1999 року о 10.00 годні в приміщенні школи мистецтв.

Міський голова М.ШАТІЛО
Секретар ради Т.АРХІПОВА

Вересень кличе до школи

Перші вересні дні мало відрізняються від літніх, але 1 вересня — день особливий. Це — свято Знань, свято Першого Дзвінка. Відійдіть вранці на вулицю, і ви скрізь побачите святково одягнених школярів, які з букетами квітів і з новенькими ранцями поспішають до школи, щоб знову зустрітись із своїми друзями і вчителями та розпочати спільну подорож до Країни Знань. Разом з дітьми в школу ідуть батьки. І ще не відомо, хто хвилюється більше. Радістю і тривогою наповнені батьківські серця. Дуже хочеться мамам і татам, щоб їхні сини і доньки потрапили в хороший учнівський колектив, щоб їх навчали добрі, досвідчені і талановиті вчителі.

Цього року за парті чотирьох середніх шкіл нашого міста сіли майже 2400 учнів. 213 дітей вперше переступили шкільний поріг, а от 166 учнів одинадцятих класів відчувають сьогодні і радість, і смуток одночасно, бо для них цей навчальний рік буде роком прощання зі школою. Всі батьки доклали чималих зусиль, щоб підготувати дітей до школи, забезпечити їх всім необхідним. Сьогодні це, ой, як не легко! Відчутну матеріальну допомогу від Президента України одержали діти-сироти, малозабезпечені та багатодітні сім'ї. Їм на святі вручені вітальні листівки та грошова допомога. Від імені Президента, обласної держадміністрації, обласної ради та міського голови всіх першокласників нашого міста привітали із святом Першого вересня, а учні 11-х класів подарува-

ли їм новенькі букварики, книжки для читання та щоденники, в яких незабаром з'являться лише одні "п'ятірки". Ми всі віримо в майбутні успіхи цих дітей, тому що вони потрапили в надійні руки досвідчених педагогів Т.Д.Бондаренко, В.П.Бітків (ЗОШ №1), Т.В.Божок, В.Ф.Охріменко (ЗОШ №2), В.А.Вітряк, Н.М.Сивині (ЗОШ №3), Н.А.Лисюк, Л.Ю.Крижні, Л.І.Вітренко (ЗОШ №4).

Не обминули своєю увагою першозвересневі урочистості в школах і численні гості: ветерани війни та праці, вчителі-пенсіонери, представники міської влади, керівники підприємств та організацій. Багато напутніх слів прозвучало для учнів від батьків, вчителів та гостей, які були присутні на святі Першого Дзвінка. Учні ЗОШ №2 благословили здобувати знання настоятель храму святого Михайла отець Петро.

(Продовження на 4 стор.)

На знімку: голосистий дзвінок в руках учня 11-В класу Андрія ОКЛАДНОГО та учениці 1-В класу Іллі ЮР'ЯНС сповіщає про початок навчального року; напуттє слово школярам від настоятеля Свято-Михайлівської церкви отця Петра.



Добрі традиції

Тринадцять років тому, 26 квітня 1986 року сталася одна з найбільших трагедій двадцятого століття. У перші дні після аварії евакуйованих з Прип'яті 50 тисяч чоловік прийняли чотири райони Київсь-



Голова сільської ради О.Є.ДИРДА

Святкувала Недра

кої області — Поліський, Іванківський, Макарівський та Бородянський. Зустріло переселенців і село Недра Барнішівського району. Ось уже більше десяти років Недра стала рідною для потерпілих із Леліва та Бучків.

Уже підросли діти: які переїхали немов-

лятами, утворились нові сім'ї. В пам'ять про ці події щорічно 28 серпня недриш святкують день села. Не відступили від цієї доброї традиції селяни і цього року.

Голова сільської ради Олена Євгенівна Дирда сердечно привітала односельчан з святом, побажала всім щастя й радості, душевної доброти і тепла. А яке ж свято без музики, пісень і танців? Тож школярі місцевої школи дарували Недрі-ім'янини та її жителям пісні, запальні танці, вірші, написані їхньою землячкою Ніною Мельник. Допомогали учням у підготовці святкового концерту педагоги С.С.Глушка, М.І.Луїні, З.П.Казачок, завідуюча сільською бібліотекою К.І.Прищипа та директор БК О.В.Івасенко.

Свято продовжувалося більше двох годин, і всі його учасники розходились по домівках задоволені.

Олексій ПРИМАК,
Фото автора.



Своє мистецтво — жителям села.

Інтерв'ю на теми дня



Розпочався новий навчальний рік. Яким він буде для наших школярів, їхніх батьків, вчителів? Як зміни чи доповнення з'явилися в навчально-виховному процесі? З питаннями на цю тему ми звернулися до завідувачого міським відділом освіти Ю.П.ДУДНИКА.

— Юріє Павловичу, що нового в роботі освітніх закладів міста в цьому навчальному році?

— З прийняттям Закону України "Про загальну середню освіту" (підписаний Президентом України Л.Кучмою 31.05.1999р.) підведено законодавчу базу під діяльність загальноосвітніх шкіл. Відповідно до вимог цього закону будуть проведені зміни щодо граничної наповнюваності класів учнями в навчальних закладах. В цьому році це стосується лише новостворених класів, тобто 1-х та 10-х. В них повинно бути не менше 5 і не більше 30 учнів. Змінено також тривалість уроків для молодших школярів. Зокрема, рекомендовано для першого класу — 35 хв, а для 2-4 класів — 40 хв. Різниця в часі навчальних годин буде обов'язково облікуватись і компенсуватиметься проведенням додаткових, індивідуальних занять та консультацій з учнями. В цьому році ми спробуємо цей режим роботи в ЗОШ І-ІІІ ступенів №2, де існують для цього необхідні умови. Гадаю, ці нововведення поліпшать навчально-виховний процес, хоча окремі з них і вимагають певного збільшення фінансування.

В освітян настрій робочий

— На серпневій конференції вчителів багато говорилось про нестачу шкільних підручників. Чи змінилась ситуація на сьогодні?

— З високої трибуни було заявлено, що держава забезпечуватиме школярів підручниками. Але на сьогоднішній день, на превеликий жаль, наші школи забезпечені ними лише близько на 50%. Наприклад, мало підручників з географії для 10 класу, а в ЗОШ №3 вони взагалі відсутні. Отож, хто в спромозі, вимушений купувати підручники для своїх дітей в книгарнях.

— Але ж як бути дітям, з малозабезпечених сімей?

— Хочу зауважити, що за рахунок державних коштів всі першокласники отримали свою першу шкільну книгу — Буквар. Крім цього, подарунком від Київської облдержадміністрації і обласної ради для тих, хто вперше переступив шкільний поріг, стали прекрасні оформлені щоденники та книги під назвою "Моя книга", які, без сумніву, сприятимуть зацікавленості діти в навчання. Особливо хочу підкреслити, що на виконання Указу Президента України та відповідних розпоряджень голови Київської облдержадміністрації А.Засухи та Березанського міського голови М.Шатіла 26 дітей-сиріт та дітей, що залишились без піклування батьків, 15 дітей — вихованців дитячого будинку змішаного типу "Світанок" отримали по 200 грн, а 105 дітей з найбільш малозабезпечених сімей — по 100 грн одноразової допомоги для придбання того, що їм необхідно для школи.

— З початком навчального року вкотре постає питання обов'язковості шкільної форми...

— Учнівська форма бажана для всіх. Але якщо батьки не можуть її придбати для дитини, то ми не маємо права не допустити її до навчання, адже Закон гарантує усім громадянам України доступність і безоплатність здобуття повної середньої освіти.

— Юріє Павловичу, з яким настроєм колективи закладів освіти міста розпочали новий навчальний рік?

— З робочим настроєм. Заклади освіти повністю готові до проведення навчального процесу. Заборгованості заробітної плати вчителям практично немає. Відрадно, що з боку як держави, так і місцевої влади збільшується увага до питань і проблем освіти. Це вселяє певний оптимізм і сприяє нормальній роботі освітніх закладів.

— Що б Ви хотіли побажати вчителям, учням, батькам в новому навчальному році?

— Оскільки всі ми є учасниками навчально-виховного процесу в загальноосвітніх закладах, то я хочу всім побажати єдності, злагоди, сил, наснаги, натхнення, а, головне, міцного здоров'я, наполегливості та успіхів в цій нелегкій справі, яка зветься — навчання.

— Дякує за розмову.

Редакція газети приєднується до всіх тих щирих побажань, які прозвучали сьогодні на святі "День знань" та в нашій бесіді з завідувачем міського відділу освіти. Щастя вам, друзі!

Розмову вів Сергій БИЧОК.

Вересень кличе до школи

І ось нарешті урочисто мить: лунає голосний дзвінок, і першокласники в супроводі учнів 11-х класів заходять в світло оформлені, відремонтовані школи. Війтку тут добре попрацювали робітники підприємств-шефів. Особливо вдячні учні та вчителі шкіл міста колективам ВАТ "Комбикормовий завод", ПЦДО, ВАТ "Березанське", ПМК-11, заводу ЗБВ, МП "Вересень", ПМК-35, ПМК-2, МП "Радуга", МП "Петрал", установі ЮА 45/95, підприємцю О.О.Животку і багатьом іншим за надану допомогу в ремонті шкільних приміщень. Організований і якісний ремонт шкіл був би

важливим знання і досвід великих успіхів, якими могли б пишатися наші діти та вчителі.

Символічні ключі від



Ключі від першого класу ЗОШ №1 вручає завідувач.



Дуже раді ми сьогодні, бо ідемо до школи...

Крайні Знань відкриють перед учнями довгу і цікаву дорогу в світ математики і хімії, рідної мови і літератури, історії та географії. Держава покладає на юну зміну неабиякі надії, адже саме їм розбудувати Україну XXI століття. Щоб наша країна провітала, була багатою і могутньою, необхідні ґрунтовні знання та наполеглива праця. Основа всього цього — мир в державі та єдність українського народу. Саме тому перший урок в наших школах називався "Вчитись жити в мирі і злагоді".

Бажаємо вчительським та учнівським колективам великих успіхів, творчої наснаги та хорошого настрою на весь навчальний рік.

Тамара ГЕРАСИМЧУК.

Вчитись жити у мирі і злагоді

Ось і розпочався новий навчальний рік. Особливо святковим став День знань для наймолодших школярів-першокласників, бо для них все було вперше — і перший

уроком та оплесками вітали присутні на святі мами, тата й бабусі. Бібліотекар ЗОШ №1 С.Д.Табачка розповіла школярів, як необхідно користуватись і берегти книгу, щоб вона слугувала їм

Урок розпочала завідувача дитячою бібліотекою С.В.Яценко словами привітання педагогів з святом та побажанням мати тільки допитливих, ерудованих та слухняних школярів, а учням — уроків та міцних знань.

Велика честь випала на долю сьогоднішніх учнів — жити і навчатися у вільній Україні. І хоча процес побудови самостійної української держави надзвичайно складний, доводиться долати чимало перешкод, зумовлених затяжною економічною кризою, та все ж ми не повинні навіть у найбільшій скруті втрачати життєвого оптимізму.

Багатство будь-якої країни визначається не тільки кількістю природних ресурсів, кількістю фабрик та заводів, а й інтелектуальним розвитком населення. А для цього ми всі повинні здобувати знання і вчитись жити чесно в мирі та злагоді.

Учні дізналися про історію і розвиток нашої держави, основні положення Конституції України, ознайомились із Декларацією прав дитини та основними принципами християнської моралі, відчували неповторну красу і мелодійність рідної мови.

По закінченні уроку школярі зрозуміли, щоб мати міцну економічно і соціально-розвинену державу треба багато працювати, та бути дружними.

Наталія АРТИУХ.

Світлана ЯЦЕНКО.

На зміжку: "Так і будемо жити в мирі і злагоді".

Фото Олексія ПРИМАКА.



дзвінок, і перша вчителька, і перший у житті шкільний урок. І щоб цей день став для першачків дійсно незабутнім, вчитель молодших класів, класний керівник 1-В класу ЗОШ №1 Т.Д.Бондаренко провела для своїх маленьких учнів ініційоване свято вручення першої книжки у приміщенні дитячої бібліотеки. У цьому взяли участь і вихователі Тетяна Дмитрівна, нинішні п'ятикласники Саша Москаленко, Юлія Харченко, Ваня Харлан, Слава Варлаховський та Артем Кучія. А ведучими свята були Мар'яна Полісуй та Галя Круцяк. І хоч не довготривалим у часі було святкове дійство, проте воно пройшло цікаво і весело. Першокласники добре підготувалися до школи, бо у ході свята показали своє вміння складати з літер слова, відгадувати загадки, читати вірші та співати. За це їх усіми-

дові роки.

І на закінчення під звуки музики (впродовж асєного свята дітям акомпанувала мама першокласника С.С.Тещук) перша вчителька повила своїх школярів у Країну Знань — до школи.

На спій перший урок в цьому навчальному році, який носив назву "Вчитись жити у мирі і злагоді", у міську бібліотеку для дітей прийшли учні 7-х класів ЗОШ №1 з класними керівниками Т.І.Соцькою та Р.О.Черенко.

Попередньо в приміщенні бібліотеки було зроблено розгорнуту книжкову виставку під назвою "Ми йдемо в країну знань", на якій представлено література та матеріали періодики про школу сьогоднішню і майбутню, про вчителів, учнів, Конституцію України, Біблію, яку підготували працівники бібліотеки Т.В.Журба та І.О.Пастушенко.

П'ЯТНИЦЯ, 10

Table with TV schedule for Friday, September 10. Columns include channel names (Перший канал УТ, Другий канал УТ, Третій канал УТ, ЮТАР, СТБ, 30 канал, Новий канал) and program titles with times.

СУБОТА, 11

Table with TV schedule for Saturday, September 11. Columns include channel names (Перший канал УТ, Другий канал УТ, Третій канал УТ, ЮТАР, СТБ, 30 канал, Новий канал) and program titles with times.

НЕДІЛЯ, 12

Table with TV schedule for Sunday, September 12. Columns include channel names (Перший канал УТ, Другий канал УТ, Третій канал УТ, ЮТАР, СТБ, 30 канал, Новий канал) and program titles with times.

Віщують зірки
Астрологічний прогноз на тиждень
(6 - 12 вересня)

(Продовження, початок на 4 стор.)

ЛЕВ

Ваші зусилля будуть спрямовані на суто матеріальний бік, оскільки буде можливість добре заробити. Можете взяти на себе додаткові робочі обов'язки і життєві турботи.

ДІВА

Установки, які самі собі даєте, дозволяють утриматися на доброму соціальному рівні і зберігти впевненість у собі. Той особистий і освітній рівень, який самі собі визначите і якого досягнете, збережеться надовго.

ТІЛЕЦЬ

Не варто розпочинати нові справи. Краще повернутися

до старих і завершити їх, зміцнювати основи розпочатого ще на початку літа. З кількох справ і обов'язків оберете щось одне і серйозне. Зараз ви перебуваєте у добрій формі — психологічний стан стабільний. Якщо свідомо підкоритесь якимось обставинам, таке становище буде вигідним надовго.

СКОРПІОН

Дружба з людиною, старшою за віком, піде на користь. Коло однодумців, до якого увійдете на початку осені і з яким триматимете тісний контакт, збережеться надовго. Група чи організація, з якими розпочнете якусь спільну діяльність, тривалий час підтримуватиме вас, а ви станете лідером цієї структури.

СТРЕЛЕЦЬ

Присмий факт — з'явиться впевненість на роботі і в цілому в житті. Зараз зміцнювати діяльність і розпочинати роботу в державній структурі сприятливіше чоловікам, а брати шлюб і вибирати судженого — жінкам.

КОЗЕРІГ

Зупиніться на чомусь одному, зосередьтеся у певному

напрямі, приймайте рішення, важливе для майбутнього. Сили збільшаться там, де є перспектива. Якщо розпочинаєте навчання, то завершите його і отримаєте чудову освіту. В місті, де перебуватимете, зможете затриматися на тривалий час. Якщо вирушите в дорогу на цьому тижні, довго перебуватимете за кордоном. Той, з ким познайомитесь (можливо, під час поїздки), довго подобатиметься, стане вашим вчителем і вплине на подальшу долю.

ВОДОЛІЙ

Ваше становище надовго збережеться завдяки участі впливової особи, подружжя чи батька. Політичний діяч матиме солідну підтримку від «своїх» і зміцнить власний статус. Можна знайти дуже вигідний і довгостроковий кредит, мати вигоду, займаючись чужими (спільними) грошима чи майном. Успішно завершиться справа з розділу спільного майна. Усі ці ресурси і засоби, які зараз використовуєте, допоможуть зміцнити ваші основи. В інтимному житті настануть постійність і стабільність.

РИБИ

Якщо хтось з вас мріє змінити подружні стосунки, наврайдь чи це відбудеться зараз — до кінця року все залишиться по-старому. Скоріше навпаки, буде закладено рівновагу в подружніх і ділових стосунках. Це час для відновлення старих зв'язків і контрактів. Можна досягти офіційності і надійності у раніше непевних зв'язках. Вузьке коло друзів — це найкраще оточення на сьогодні. Той рівень взаємостосунків з кимось, який визначиться зараз, збережеться на тривалий час.

